Заседание ”Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов на ФКП «Завод имени Я.М. Свердлова»”

08 августа 2022 года в ФКП «Завод имени Я.М. Свердлова» состоялось заседание «Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов».
 Основанием для проведения заседания Комиссии послужила докладная записка начальника службы безопасности по факту перевода менеджера отдела комплектации Управления по продажам и комплектации специзделий на должность начальника отдела комплектации Управления по продажам и комплектации специзделий, который является близким родственником первого заместителя генерального директора.
В результате рассмотрения докладной записки к заседанию Комиссии в установленном порядке было подготовлено мотивированное заключение по данному вопросу. После  детального изучения представленных документов, членами Комиссии было принято единогласное решение об отсутствии конфликта интересов между первым заместителем генерального директора и начальником отдела комплектации Управления по продажам и комплектации специзделий, поскольку непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому выявлено не было.
           В целях предотвращения возникновения конфликта интересов, Комиссией было рекомендовано первому заместителю генерального директора  в период  исполнения  обязанностей генерального директора,  решения о переводе на другую должность, об изменении круга должностных обязанностей, о принятии мер поощрения и дисциплинарного взыскания и прочих, в отношении начальника отдела комплектации Управления по продажам и комплектации специзделий не принимать.

