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О предоставлении сведений о доходах

Уважаемая Ольга Олеговна!

	Пунктом 3 и пунктом 4 части 1 статьи 8 Федерального закона 
от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на работников организаций, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в данных организациях, включенные в перечни, утвержденные федеральными государственными органами, возлагается обязанность по представлению в установленном порядке сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), включая такие сведения в отношении своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
	Моя должность включена в Перечень должностей в ФКП "Завод имени Я.М.Свердлова", при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом генерального директора № 3304 от 30.09.2022.
	Указанные основания возлагают на меня обязанность по представлению сведений о доходах в отношении супруги в срок до 30 апреля 2022 года.
	На основании вышеизложенного, принимая во внимание факт совместного нахождения в официальном браке, зарегистрированном 11 сентября 1998 г., в целях исполнения соответствующей обязанности, прошу представить сведения о Ваших доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2021 год, включая текущее место работы и наименование должности, паспортные данные и адреса регистрации (в том числе временной) / фактического проживания, сведения о доходах, полученных от всех источников в отчетном периоде (2021 год), расходах (в предусмотренных случаях), недвижимом имуществе, находящемся в собственности и/или в пользовании, транспортных средствах, имеющихся счетах в кредитных организациях с указанием остатков по состоянию на отчетную дату (31 декабря 2021 г.), ценных бумагах, иные сведения, предусмотренные Справкой о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460.
	Указанные сведения прошу представить в 15-дневный или иной согласованный разумный срок посредством направления их на упомянутый адрес почты или посредством личной передачи, а также иным согласованным способом. В случае невозможности представить такие сведения прошу сообщить об этом с указанием причин.
	При немотивированном отказе представить сведения о доходах буду вынужден обратиться в судебные органы для истребования таких сведений в соответствующем порядке.



«23» марта 2022 г.                                                                 подпись (А.А. Иванов)
